



Сколько бы апологеты русофобии и антисоветизма не стремились принизить роль нашей страны, обогатить подвиг народов СССР, левопатриотические силы всегда хранят память о героизме старших поколений. Только на их примере удастся воспитать из молодых людей

Светлая память Ивану Яковлевичу Кривеге

подлинных патриотов, стремящихся принести благо своей стране.

КПРФ и её союзники постоянно проводят памятные акции, вручают подарки ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, всем, кто не жалел усилий для обустройства СССР в мирное время. Левопатриотические силы также всегда будут чтить память героев нашей Родины, ушедших из жизни. Так, летом нынешнего года их представители чествовали подвиг прославившегося в сражении на Курской Дуге в годы Великой Отечественной войны Ивана Яковлевича Кривегу. К сожалению, осенью нынешнего года он ушёл в мир иной. Однако память о героях бессмертна. Публикуем воспоминания Натальи Трофимовой об Иване Кривеге.

«Мне выпала большая честь от Московского комитета ветеранов войны (Объединённый Совет №5) вручить подарок в честь 80-летия Победы Красной Армии в Курской битве танкисту, громившему врагов в июле-августе 1943 года на Курской дуге.

Дверь нам открыла помощница. К нам вышел стройный, высокий, краси-

вый мужчина, совсем не похожий на 98-летнего дедушку. Сразу всплыли строчки из песни:

*Пускай ты нынче не в строю,
Но под одеждой штатского
Везде и всюду узнаю
Я выправку солдатскую ...*

Иван Яковлевич Кривега жил в Казахстане, когда фашисты вероломно напали на нашу Родину – Советскую страну. Несколько раз он ходил в военкомат, просил отправить его на фронт – отказывали, поскольку нужны были рабочие по добыче титана и меди на рудниках. Только в ноябре 1942 года ему пришла повестка. В Красной Армии не хватало командиров и механиков танков. Иван Яковлевич закончил 7 классов, и 6 месяцев его учили на командира танка в Саратовском военном училище.

6 июля 1943 началось великое сражение на Курской дуге. На 20 минут командование Красной Армии опередило действия немцев, проведя мощнейшую артподготовку. Непрерывающиеся выстрелы, сквозь огонь и дым... Не зная

сна, от боя к бою бились с ненавистными захватчиками наши защитники. Немцы хотели сделать здесь второй Сталинград, но Красная Армия сломала планы врагов. И здесь одним из бойцов-танкистов из доблестного танкового корпуса Михаила Катукова был Иван Яковлевич Кривега. О них говорили: «Там, где катуковцы, там Победа». Дважды был ранен, но из госпиталя возвращался на фронт.

Путь к долгожданной Победе предстоял большой. 9 мая встречал в Берлине. Человек-легенда! Я увидела и услышала настоящего героя, грудью защитившего страну!

Миллионы живущих сегодня посылают слова нашей всеобщей благодарности Вам, дорогой Иван Яковлевич! Память о Вас будет храниться вечно!»

Мы уверены, что память о подвиге наших предков будет жить вечно. Что молодое поколение, услышав зов своих прадедов, обязательно всерьёз станет бороться за возрождение нашей Родины, за идеалы, отстаиваемые народом в годы Великой Отечественной войны.

Пресс-служба МГК КПРФ

Ждём зелёного дракона!

Несмотря на то, что по китайскому гороскопу год Зелёного Древянного Дракона официально наступит 10 февраля 2024 года, многие россияне готовятся поприветствовать «дракончика» уже с 31 на 1 января. В магазинах не счесть сувениров в виде этого мифологического животного, модницы читают гороскопы, чтобы встретить год дракона в подходящей цветовой гамме, хозяйки продумывают меню и закупают продукты для новогоднего стола, которыми необходимо задобрить символ следующего года.

Вообще, если вернуться к китайской мифологии, то дракон – одно из самых почитаемых животных Поднебесной в лунном календаре. Он символизирует дух и величие китайской нации. В традиционной китайской культуре дракон олицетворяет власть, благородство и честь, а сами китайцы верят, что дракон принесёт удачу и успех. Недаром именно изображение дракона можно так часто встретить в Китае: веера, фрески, панно, шёлковые платки,

чайная посуда и даже знаменитый на весь мир чай «Колодец дракона» – всё это украшается изображениями этого мифологического существа.

Согласно лунному календарю, год дракона идёт следом за годом кролика и случается раз в 12 лет. Традиция отмечать китайский Новый год существует гораздо дольше, чем наша, отечественная, и насчитывает около 3,5 тыс. лет. Правда в 2024 году по восточному летоисчислению наступит 4721 год и, как говорились выше, год дракона придёт в феврале.

Согласно астрологам, рождённые в год дракона стремятся к высоким идеалам, обладают смелостью и ярким темпераментом. У представителей этого знака гибкий ум, который помогает добиваться больших успехов. Им прекрасно удаётся контролировать ситуацию, правильно оценивать тех, кто находится рядом. Эти люди больше лидеры по жизни. Ну а в целом, по наблюдениям тех же астрологов, несмотря на всю

«воинственность» дракона, года под его руководством не несут ничего плохого и в целом проходят мягко.

Сами китайцы последнее десятилетие также отмечают и обычный европейский Новый год, правда, более скромно. Только в крупных городах, в основном в больших супермаркетах и в гостиницах, можно увидеть украшенные ёлки, хотя в новогоднюю ночь в ряде регионов Китая и в Гонконге можно стать свидетелем уникальных салютов и фейерверков, которые после часа ночи уже смолкают, и китайцы идут спать – утром многим на работу.

Что касается встречи года дракона, то жители Поднебесной рекомендуют украшать жильё желательными надписями, которые стоит повесить на входную дверь, надевать красное бельё и красную одежду, лепить домашние пельмени с начинкой из мяса и овощей, а также дарить «хунбао» – красные денежные конвертики, ну и, конечно, обязательно встречать Новый год в кругу семьи. Всё это, по мнению китайцев, принесёт удачу и процветание.

«Синь ньень куай лэ», или с Новым годом!

Подготовила
Мария Климанова
по материалам СМИ



Правительство, верни долги!

Недавно в Государственной Думе рассматривался ставший уже, к сожалению, традиционным законопроект об очередной заморозке выплат гражданам за сгоревшие в ходе либеральных реформ вклады. Если кратко, то правительство в лице Минфина выступает против начала выплаты гражданам, потерявшим все деньги в ходе реформы Ельцина – Гайдара. На выплаты долгов банкирам деньги есть, населению – нет.

На основании современной переоценки размера сбережений можно смело заявлять, что в ходе либерализации цен правительство Ельцина ограбило россиян на 62 трлн современных рублей. По официальным данным, «жертвами» реформы стало 44 млн граждан нашей страны, из них живых лишь 4 млн, остальные – наследники.

В ходе дискуссии фракция КПРФ обозначила принципиальную позицию: оформляйте обязательства перед гражданами и начинайте компенсировать в разных формах – землёй, жильём и т.д., а также указала на аморальность ожидания правительства, «Единой Россией» и Минфином естественной ликвидации задолженности (смерти вкладчиков и их наследников).

В ответ замминистра финансов Алексей Моисеев попытался переложить проблему, что называется, с большой головы на здоровую, заявив: «Значит, вклады в Сбербанке СССР, который до этого был «Сберкасса СССР», были потрачены и проедены советским правительством, сначала Николаем Ивановичем Рыжковым, потом Валентином Сергеевичем Павловым. И к моменту, когда произошла заморозка этих вкладов, обращаю внимание, не изъятие, а заморозка, в 1992 году, уже в Сбербанке все деньги были изъяты советским правительством на свои другие нужды. Таким образом, советское правительство ограбило граждан. Да, российское правительство является, как вы знаете, правопреемником, поэтому и не отрицает своих здесь моральных обязательств, но деньги были потрачены советским правительством. Это документировано, я эти документы видел. Я уверен, если вы напишете запрос, вам это всё покажут».

Депутат Сергей Обухов запросил у главы Минфина Антона Силуанова дать пояснения насчёт этого заявления и на днях получил ответ, в котором министр опроверг скандальные утверждения своего заместителя о вине правительства СССР в исчезновении денег вкладчиков.

«Указом президента РСФСР (прим. Бориса Ельцина) от 3 декабря 1991 года номер 297 «О мерах по либерализации цен» со 2 января 1992 года осуществлён переход на применение свободных (рыночных) цен и тарифов, складывающихся под влиянием спроса и предложения. Именно с 1992 года произошло лавинообразное понижение покупательной способности денег и обесценивание вкладов», – сообщил в своем ответе Антон Силуанов.

Хорошо, признали – СССР не виноват. Так возвращай свои долги, правительство РФ! Со своей стороны фракция КПРФ намерена продолжать борьбу за справедливую компенсацию для каждого пострадавшего вкладчика, обманутого и обворованного властью.

Депутат Государственной Думы
Сергей Обухов